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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a centésima nonagésima sétima reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Jean Kleber de Abreu Mattos 
(suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de 
Lima, Christine Souza Martins, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, 
Márcia de Aguiar Ferreira, Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. 
Goedert, Helder Louvandini, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, Mauro Eduardo T. A. Garcia, 
Gustavo Henrique Lima de Siqueira (suplente), Márcio Antônio Mendonça e os professores João 
Batista Soares, Itiberê Saldanha Silva e José Américo Garcia Soares. Iniciada a reunião, a 
conselheira Vânia prestou informes quanto aos convites para a participação da festa da 
Associação dos Docentes da Universidade de Brasília; a conselheira Ângela Patrícia informou que 
participou de uma reunião na Câmara de Ensino de Graduação na qual a Decana falou que o 
Ministério da Educação liberou sete milhões de reais para a Universidade de Brasília por conta do 
Programa de Reestruturação das Universidades Federais, dos quais quatro milhões serão 
destinados para obras e três milhões para equipamentos. Disse ainda que haverá abertura de 
aproximadamente duzentas e doze vagas e que os editais das mesmas deverão estar abertos até 
o mês de março do ano de dois mil e nove; o conselheiro Mauro Eduardo disse que o Centro 
Acadêmico de Veterinária está antecipando assembléia para escolha dos novos representantes 
junto ao Conselho da Faculdade. Logo após, procederam-se a análise dos seguintes editais para 
realização de concurso público para docentes da Faculdade: 1. Área de Solos, especialidade em 
Química, Biologia e Fertilidade do Solo; 2. Área de Solos, especialidade em Gênese, Morfologia, 
Levantamento, Manejo e Conservação do Solo; 3. Área de Engenharia Agrícola, especialidade em 
Tecnologia de Produtos Agropecuários e Fisiologia Pós-colheita; 4. Área de Engenharia Agrícola, 
especialidade em Mecanização, Máquinas e Implementos Agrícolas; 5. Área de Zootecnia, 
especialidade em Avicultura e Nutrição de Monogástricos; 6. Área de Zootecnia, especialidade em 
Bovinocultura de Corte; 7. Área de Agricultura, especialidade em Grandes Culturas; 8. Área de 
Anatomofisiopatologia e Reprodução, especialidade em Anatomia Veterinária; 9. Área de Clínica e 
Cirurgia, especialidade em Anestesiologia Veterinária; 10. Área de Anatomofisiopatologia e 
Reprodução, especialidade em Patologia Veterinária. Os editais referentes aos itens dois, três, 
nove e dez, foram aprovados com abstenções e os demais por unanimidade. O conselheiro 
Oliveira relatou parecer indeferindo o pedido de afastamento do país da Profa. Eliana L. C. 
Ramirez Abrahão para executar Acordo de Cooperação Técnica Internacional entre a 
Universidade de Paris e a Universidade de Brasília, o qual foi aprovado com onze votos 
favoráveis e cinco abstenções. Sendo dez horas e quarenta e seis minutos, nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, aprovada por 
unanimidade pelos membros presentes à reunião e assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................................................


